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17. 10. 2020

Pohod mladih planincev na Mestni vrh (1034 m)
Za nami je že mesec in pol pou-
ka in končno smo tudi mladi pla-
ninci dočakali težko pričakovani 
planinski dan v teh nenavadnih 
in nepredvidljivih časih leta 2020.  
Jesensko sobotno jutro, 17. okto-
bra je 20 mladih planincev z OŠ Ob 
Rinži Kočevje (13 mlajših in 7 sta-
rejših planincev) z vodnico Branko 
in mentorico Melito zbralo na parki-
rišču v Podgorski ulici. Vsi izbrani 
smo upoštevali vsa priporočila pri 
ukrepih v povezavi s covid-19 (ma-
ske, razdalje…). Vodnica Branka 
je podala nekaj navodil in pravil v 
povezavi z malo drugačnim poho-
dom, kot smo ga navajeni, kajti v 
takšnih razmerah in z maskami pa 
res še nismo hodili po naših hribih.  
Planinski pohod smo začeli v raz-
tegnjeni koloni, po skupinah/razre-
dih brez mešanja in z maskami na 
obrazih, kar gotovo ni bilo prijetno. Mahnili smo jo kar po Kalanovi poti. Med hojo smo se nekajkrat ustavili, 
malo odžejali, ponovili in osvojili, predvsem novi planinci, nekaj planinskega znanja (znani domači in sloven-
ski planinci, markacije, nadmorska višina, rastlinstvo, kamenine…) in si ogledali nekaj naravnih značilnosti 
naše Stojne. Ustavili smo se ob skalni vdolbini, kjer v decembrskem času zasije v podobi božičnih jaslic.  
Prednost današnjega pohoda je bila manjša skupina otrok bolj počasna hoja zaradi novincev in zato smo res 
lahko videli in opazili najmanjše podrobnosti in zanimivosti. Kar nekaj mladih planincev je bilo tokrat prvič na 
Mestnem vrhu, kjer visoko plapola slovenska zastava. Vsi smo se razporedili in se previdno podali na razgledni 
stolp, čeprav nekateri z rahlim strahom pred višino, a vsem je uspelo. Pogled na Kočevsko polje in okolico je bil 
zelo nenavaden. Tudi vodnica Branka česa takega še ni videla, čeprav je bila na samem Mestnem vrhu že mno-
gokrat. Kočevsko polje je bilo prekrito z gosto belo meglo nad njim pa jasen sončen pogled, ki je segal prav do 
Julijskih in Kamniško-Savinskih Alp. Za vse pohodnike je bil pogled očarljiv in kar skočili bi v naravni smetanov 
bazen, ki se je razprostiral nad domačo pokrajino. Vzeli smo si še čas za malico in nadaljevali pot na sam vrh.  
Spust smo nadaljevali do Koče pri Jelenovem studencu, kjer je bil čas za igro in sprostitev. Naši želodčki so zmleli 
še preostanek hrane, ki je ostal v nahrbtniku, a tudi na pijačo nismo pozabili. Nekaj   planincev novincev je v svojem 
dnevniku napisal prve črke in številke oz. podatke o pohodu, ostali pa potek izpolnjevanja dnevnikov že dodob-
ra poznajo. Še dobro, da pri koči ni bilo veliko ostalih planincev, zato smo imeli dovolj prostora za fotografiranje 
in varno gibanje. Med hojo gor in dol pa smo med srečevanjem z mimoidočimi poskrbeli za varnostno razdaljo. 
Na prvem pohodu v letošnjem šolskem letu je bilo kar nekaj novih planincev in zanje je bil ta pohod res nekaj 
nenavadnega in si ga bodo zagotovo zapomnili še prav na poseben način. Vsi pohodniki pa si želimo, da se 
čimprej povrnejo stari in zdravi časi in naši pohodi postanejo tradicionalni, takšni kršnih smo vajeni iz pre-
teklosti – množični in skupni z vseh treh kočevskih osnovnih šol, družabni in z avtobusom po vsej Sloveniji.

Za Mladinski odsek PD Kočevje 

Melita Berlan



12. 12. 2020

Kulturni program v sklopu festivala Brati gore 
letos na daljavo
V soboto, 12. 12. 2020, je PD Kočevje že tretjič sodelovalo pri organizaciji in izvedbi dogodka OŠ Ob Rinži 
– Moč besede v objemu kočevskih hribov. S kulturnim dogodkom smo se pridružili mednarodnemu festivalu 
Brati gore oziroma Reading mountains, ki že od leta 2015 povezuje alpske dežele in ljudi, ljubitelje gora in 
literature. Kulturna prireditev se je v preteklih dveh letih odvila v Koči pri Jelenovem studencu, PD Kočevje 
pa je organiziralo javni pohod do koče. Zaradi trenutnih razmer je prireditev letos potekala v spletni obliki 
videokonference Zoom.

V sklopu festivala Brati gore se v tednu okrog mednarodnega dneva gore, ki ga obeležujemo 11. decembra, 
po vsej Evropi odvijajo številni kulturni dogodki. Festival deluje pod okriljem Alpske konvencije in povezuje 
alpske dežele, posvečen pa je dvema na videz zelo različnim področjem, goram in literaturi. Ob prebiranju 
številnih umetnostnih besedil, ki so jih navdihnile gore, ter ob besednem ustvarjanju učencev in učencev OŠ 
Ob Rinži pa lahko kaj hitro ugotovimo, da sta področji zelo povezani. Številni umetniki namreč svoje občutke 
ob občudovanju gore ali njihovem osvajanju prelijejo v besede in tako nastanejo slikovita prozna ali pesem-
ska besedila. Takšna besedila je ustvarjal tudi kočevski besedni umetnik, Peter Vovk, ki smo se mu poklonili 
s prebiranjem njegove poezije in liriziranih proznih besedil. Kot častna gostja je na prireditvi nastopila koče-
vska pesnica Živka Komac, zbrane pa je nagovoril 
tudi predsednik PD Milan Mlakar.
Gore, hribi in v našem okolju s hribi tesno poveza-
na gozdna prostranstva so navdihnila tudi učenke in 
učenca OŠ Ob Rinži, ki so svoje občutke in misli za-
vili v poezijo. Vabilu k sodelovanju pa so se odzvali 
tudi nekdanji učenci OŠ Ob Rinži, ki so v ta namen 
prav tako napisali svoje avtorske pesmi. Interpreta-
tivnemu branju poezije o gorah se je pridružila tudi 
nekdanja učenka in učenec, ki je letos na prireditvi 
nastopila že tretjič. Literarni program so s posnetki 
svojih glasbenih nastopov oplemenitili mladi glasbe-
nik in glasbenik.

Tinkara Hodnik



24. 4. 2021

Pohod mladih planincev na Požgani hrib 
(1009 m)
Še vedno smo v času epidemije in epidemioloških ukrepov, ki je postavil tudi pohode in skupno druženje 
mladih planincev naših kočevskih osnovnih šol. Ves ta čas smo z nestrpnostjo pričakovali zeleno luč in na 
OŠ Ob Rinži Kočevje je zasvetila 24. aprila 2021. Ko bi lahko videli in vedeli, kako so se ob razdeljevanju ob-
vestil za pohod na Požgani hrib tega razveselili mladi pohodniki, se zadovoljstva res ne bo zgodilo. dalo skriti.  
Še dobro, da živimo na Kočevskem, obdano z gozdovi in   številnimi hribi, ki so na dosegu naših nog in nismo 
odvisni samo od vožnje z avtobusom v druge kraje in pohodna izhodišča, saj je le ta, v tem času še prepo-
vedana. Potrebno je le malo iznajdljivosti, upoštevanje vseh epidemioloških ukrepov v jesenskem premoru, 
ko smo že mislili, da so mladi planinci že pozabili na planinsko dejavnost, se je pohoda udeležilo 14 mlajših 
planincev. Z maskami na obrazih in medsebojno razdaljo hoja res ni bila tako naravna in prijetna, a vse smo 
prilagodili trenutnim razmeram, samo da smo lahko šli na hrib. 
Med hojo navzgor smo imeli veliko časa, zato smo opazili morda vse tisto, česar navadno nismo. Sveža moj-
strovina žolne, ki je izdolbla duplo v smreki in velik naravni šotor iz vej je bil pravo ozadje za fotografiranje. 
Vonj in okus čemaža, ki je odlično popestril naše sendviče, na vrhu pa jasen razgled nad Kolpsko dolino in 
sosednjo Hrvaško. Ob sončnem dnevu so poleg nas na toplih skalah greli in sončili tudi martinčki, ki so nam 
delali družbo. Zelena barva dreves in oglašanje ptic pa je bil pravi balzam za našo dušo v tem času. 
Kako pomembno vlogo imajo markacije, pa so doživele in občutile tri planinke petošolke, čeprav so imele vse 
tri za seboj že kar nekaj let planinskih izkušenj. Pri sestopu v dolino so se preveč oddaljile od skupine in na 
razpotju poti zavile v napačno smer. Niso več slišali glasu ne klicev, zato je bilo edino prav, da so se ustavile 
in počakale. V teh težavah pa jim je nasproti kmalu prišla mentorica ter jih usmerila na pravo pot. Med potjo v 
dolino, pa ni šlo mimo besed, ki so bile čista resnica: »Gremo mi po svoje«, kar se je hitro in srečno končalo. 
Zato mladi planinci vedno hodimo skupaj, tako da vidimo zadnjega v skupini, ki hodi pred nami in opazujemo 
markacije, ki so nam namenjene, da jih sledimo in nas usmerjajo za hojo po hribih. Iz vsake preizkušnje pa 
se gotovo naučimo nekaj novega.

Za Mladinski odsek PD Kočevje 

Melita Berlan



15. 5. 2021

Pohod mladih planincev na Mirno goro (1047 m)
Končno smo dočakali, pa je le prišla sobota, 15. 5. 2021, ko smo se pod mentorstvom učiteljic Me-
lite in Branke z avtobusom odpravili na planinski pohod. Bilo je kar 27 planincev (20 mlajših in 
7 starejših planincev), a žal, zaradi vseh epidemioloških ukrepov, le iz OŠ Ob Rinži Kočevje. Odpe-
ljali smo se do Planine pod Mirno goro. Z avtobusne postaje Kočevje smo na pot krenili ob osmi uri.  
Vrvež v avtobusu je naznanil, da smo vsi skupaj komaj čakali, kdaj se bomo lahko spet podali na kakšno pla-
ninsko pot. Vsi tisti, ki imamo radi planine, in druženje v naravi, smo bili pripravljeni. Ko smo prišli do izhodi-
šča, smo se po naravoslovni učni poti povzpeli do najvišjega vrha Bele krajine – na Mirno goro (1047m). Tam 
smo imeli postalek, se okrepčali in se nekateri celo posladkali s slastnimi palačinkami. Brez izpolnjevanja 
dnevnikov in spominskega fotografiranja pa planinski pohod ni popoln. 
Z razgledne točke, s preurejenega cerkvenega stolpa, smo lahko opazovali Belo krajino, Kočevski Rog, videli 
smo tudi del Gorjancev s Trdinovim vrhom. Bili smo v neposredni bližini smučišča Gače, kjer smo nekateri v 
preteklih zimah tudi že smučali. 
Dobro označena gozdna pot, s številnimi učnimi tablami je bila za nekatere planince po dolgem premoru kar 
naporna. A se je izplačalo, saj smo se imeli lepo. Kljub omejitvam, ki jih prinašajo epidemiološke razmere 
upamo, da v tem šolskem letu ponovimo še kakšen izlet, kjer se nam pridružijo še ostali planinci naše in 
ostalih kočevskih šol.

Za Mladinski odsek PD Kočevje 

Eva Robida, 5. C

UTRINKI Z GOZDNE UČNE POTI



5. 6. 2021

Pohod mladih planincev na Slivnico (1114 m)
Začel se je zadnji mesec v tem nenavadnem šolskem letu 5. junija, ko se je na lepo sončno soboto 12 mlajših 
in 10 starejših planincev, Osnovne šole Ob Rinži Kočevje, z vodnico Branko, Zinko in mentorico Melito zbralo 
na avtobusni postaji v Kočevju. 
Polni novih pričakovanj smo se prešteli in se odpeljali na pot proti izhodišču. Vozili smo se kar nekaj časa, 
dokler nismo prispeli do Grahovega, kjer je bilo naše izhodišče pohoda. Še dobro, da smo večji del poti hodili 
po gozdu, kajti pot navzgor je bila kar strma. Hodili smo uro in pol, naši obrazi so bili kar rdeči in tudi kakšna 
kapljica je potekla z naših las. Imeli smo vmesne postanke, ko smo malo popili in počivali. Med potjo smo ob 
razlagi učiteljice Melite spoznavale zdravilne rastline, ki so rasle in cvetele ob poti. Nekaj   pa nas je pomagalo 
pri nabiranju brinovih vršičkov. Naslednje zanimivo počivališče je bilo klop, v katerem je bil izrezljan srček. 
Tam smo se seveda slikali in se okrepčali. Po strmini smo kmalu prispeli do prenovljene koče na Slivnici. Po-
jedli smo sendviče in se pogovarjali. Nekatere so si kupile tudi palačinke, ki so bile tako velike, da so se gale 
kar čez krožnik. Skozi daljnogled je naš pogled segel na Cerkniško polje s Cerkniškim jezerom in s svojimi 
značilnostmi. 
Napočil je čas za odhod. Vse polni energije smo se po drugi poti veselo odpravili v dolino proti Cerknici, 
kjer nas je na parkirišču pred trgovino Hofer že čakal avtobus. Nekateri so zavili še v trgovino s sladoledom.  
To je bil naš zadnji pohod v tem šolskem letu. Žal jih ni bilo toliko kot v minulih letih, zato si še toliko bolj že-
limo, da se septembra srečamo še z drugimi mladimi planinci kočevskih osnovnih šol in skupaj doživljamo 
lepote naših hribov.

Za Mladinski odsek PD Kočevje 

mentorica Melita Berlan in Lara Zihelič 5. A


